

Старт акции "Свеча памяти"

Опубликовано: Среда, 15 июня 2022, 10:24

Воспитанники МБДОУ № 5 группы 3 "Светлячки" запускают акцию "Свеча памяти" и просят всех принять в ней участие. С 15 июня "зажечь" свечу можно онлайн на сайте этой акции. Нажав кнопку "Зажечь свечу памяти", вы узнаете, какой по счету стала ваша свеча и сможете рассказать об акции в своих социальных сетях.

Акция в онлайн-формате имеет важное дополнение: каждая зажженная свеча на сайте проекта – это 1 рубль на медицинскую помощь ныне живущим ветеранам Великой Отечественной войны. Средства будут направлены ветеранам Благотворительным фондом "Память поколений".

На сайте проекта также можно узнать, как города нашей страны, от Москвы до Владивостока, встретили Великую Отечественную войну. "Свеча памяти" – это международная, общенациональная акция, появившаяся в 2009 году. Вспомнить героев нашей страны можно на сайте деньпамяти.рф.
[Видео](#)